
ČESKÁ ZEMĚDĚLSKÁ UNIVERZITA V PRAZE
Provozně ekonomická fakulta

Posudek vedoucího bakalářské práce
Název práce Příležitos sdílené ekonomiky v Číně

Student Ziyang Huo

Vedoucí práce Ing. Zdeňka Gebeltová, Ph.D.

Pracoviště Katedra ekonomiky

Formulace cílů práce a metodika zpracování 1 2 3 4

Práce s daty a informacemi 1 2 3 4

Celkový postup řešení 1 2 3 4

Členění práce (kapitoly, podkapitoly, odstavce) 1 2 3 4

Práce s odbornou literaturou (citace, norma) 1 2 3 4

Úroveň jazykového zpracování 1 2 3 4

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem 1 2 3 4

Formální zpracování – celkový dojem 1 2 3 4

Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace 1 2 3 4

Souhrn a klíčová slova odpovídají obsahu práce 1 2 3 4

Celkové hodnocení práce známkou 2

Hodnocení: 1 = nejlepší

Datum 21. 4. 2021
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

podpis vedoucího práce

Česká zemědělská univerzita v Praze * Kamýcká 129, 165 00 Praha - Suchdol



Odůvodnění hodnocení a celkové shrnu :

Posuzovaná bakalářská práce se zabývá téma kou sdílené ekonomiky. Charakter práce je z velké čás rešeršní a po-
pisný (což ale není problém). Návrhy jsou bez ekonomické kvan fikace.

Autor projevil při práci velkou dávku snahy, nicméně ne vše se zcela povedlo – především v oblas formální podoby
práce (důvodem je i problém komunikace v ČJ).

V metodice postrádám např. popis krizové analýzy. V některých pojmech si autor není jistý (SWAT x SWOT, analýza
x ma ce). V metodice i analy cké čás práce nejsou vhodně pojmenovány vložené objekty. „Obrázkem“ nahrazuje
pojem „tabulka“. Nepřesnos se týkají i textu v názvu objektů (např. obrázek 6,7) nebo označení a číslování tabulek
v přílohách. V citaci zdrojů mohl autor sladit citaci pomocí odkazů na autory (rok) nebo odkazů pomocí číselné infor-
mace. Nedostatky jsou i ve tvorbě obsahu (str.8). Autor nedodržuje doporučované číslování stran a nevyvaroval se
používání 1. osoby čísla jednotného nebo množného.

V úvodu analy cké čás postrádám více informací ke společnos MOBIKE (historie, velikost, řídící struktura, tržní
podíl..). Autor uvádí SWOT analýzu společnos v podstatě hned v první čís práce, kde ještě nemá dostatek informací.

V kapitole „Výsledky a diskuse“ postrádám především ty výsledky.

V rámci kompara vní analýzy autor řeší sdílení kol v Evropě a Číně. Komparace je postavena např. na sledování nákladů.
Komparace mezi zeměmi (ve finančním vyjádření) ale nemůže být realizována bez ohledu na kupní sílu obyvatelstva
(Purchasing Power Parity, PPP). Výsledky pak mohou být zkreslené.

Autor měl snahu a konzultoval pravidelně.

Přes vyslovené nedostatky doporučuji práci k obhajobě.

Kontrola na obsahovou shodu: Práce nebyla systémem Theses.cz posouzena jako podezřelá.
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